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1. Zyedidote 10 Sdypappa TG OOPOUNG NYNTIKNG aKTivag 610 BaAdoolo mepBdAiov mov
yopaxtnpileton and to mpoPid toyvTNTOag ToL KoTtOTEP® [livaxka. H axtiva exméumetanr vod
yovio .....° ¢ mpog Vv opildvtio oe Badog ...... m. Méyiotn andcToon oyedioong @ HETA
and 1tpelc avakAdoelg otov muhuéva 1 HETd amd Tpelg opllOVIIONOMGELS TOV NYNTIK®OV
axtivov. O mobuévag Ppioketar oe PaBoc 660 T0 TEAELTOIO OV OVAPEPETOL GTO TPOPIA

TaXOTNTOC.

Babog (m) Tayvtnto (M/sec)
0

2. YmoloyioTe TPOGEYYIGTIKA TV OTMOAEL O14006NC OKOVGTIKOD GNUOTOS TOV EKTEUTETOL OO
TovToKateELOLVTIKY TNYN HETE amd opilovria amdotaon 10 km kot o fdbog mov opiletan omd
™V ©G Gve aktivo 6TNV ardcTacT 0VTH, 1 LETE omd TIG avakAAoES N TIG OpllOVTIONO|CELG
oL avaPEpovtal otny epotnon 1 avotépw (6moa andoTaon eivar pkpdtepn) kot o PdBog
{00 pe To PéEGo NG VAATIVIG OTAANG. AYVOEioTe TNV AMMOAELN OVAKAOGNG GTNV ETLPAVELD TNG
Odlaccoc, oAAG cuvumoloyiote TNV am®AE ovakioong omd tov mubuéva, o omoiog
Bempeiote OTL £yel NUATEPT EKTACT), KoL EXEL YOPUKTNPLOTIKE PEVGTOV HEGOV LLE TLKVOTNTO
P, Kg/m® ko toydmro S14800mMC SWUAKOV KUHATOV Co=.............. m/sec.

[vkvotnro vepod : p1=1025 Kg/m?®.



